Problema 2- Recuperatorio 2° Parcial

Conecto un condensador a una fuente (1° Sist.): |

Instante Inicial:

Instante final:

20 pF 20 uF
t= 0 t=o0
| : :
0[V] 1000 [V]
I
1000 [V] 1000 [V]

¢Cual es la magnitud de la carga Q?

)

A partir de la definicion de capacidad de

condensador:
Q=CV — 20 [MF]- 1000 [V]  =20-107-6-1000 [F- V] = 0,02 [C]
Ahora desconecto la fuente y conecto un 2° condensador (2° Sist): |
Instante Inicial: Instante final:
t=0 t=o0
20 uF 20 uF
+ql -ql
|
V1[V
1000 [V] [v]
_ 0[v] _ V2 [V]
! — —
+q2 -q2
 SuF 5 uF
éQué ocurre en el circuito?
o El sistema esta aislado, por lo que la carga en el sistema se conserva. mmm) Q = const
o El 2° condensador se comienza a cargar, siendo el 1° la "fuente".
° La tension en el 1° condensador es la misma que en el 2°
e Lacapacidad de los condensadores se mantiene constante, porque depende de la

geometria del sistema, y relaciona la carga y la tension.




Obtengo el siguiente sistema de ecuaciones:

0021C1=ql+ a2|p02—c1-v1 4+ €2-V2

0,02
Vi=V2 =Vi=p 300 [V]=V1=V2

q vi="12 Cl1+C2

— = C

%
gl = 0,016 [C]

La nueva tension es 800 [V]. ~
vl {qz = 0,004 [C]
¢Cudl es la energia almacenada en los sistemas armados?
Energia: Q- c-v _ Q-v

= =
2-C 2 2

Primer Sistemi-
_C1-V,*  20-107°[F]-1000000 [V?]

Uy = =10
0 > > U1

Segundo Sistema:

_c1-v1? +c2-v22 _(€2+c1)-v;?  25-107°[F]- 640000 [V?]
2 2 2 - 2

= 8[J]

Obs1:
La energia almacenada es menor en el 2°sistema.
==mm) L3 energia almacenada corresponde al trabajo que es necesario para cargarlo desde un estado
descargado.
—) Para el 2° circuito es necesario un menor trabajo.



